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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Pojavile su se prve mandarine uvezene 
iz Hrvatske i Turske po ceni od 115 do 120 
din/kg na kvantašu u Beogradu. Na dan obi-
laska pijace, izostala je prodaja breskve i 
nektarine. Jeftinija je u odnosu na prethodni 
period bila borovnica, dok su skuplji bili 
grožđe, jabuka, kruška, malina i šljiva. Upr-
kos dosta dobroj ponudi paprike, paradajza i 
kupusa cene nisu padale. Što se ostalog po-
vrća tiče ponuda je bila uglavnom na 
prošlonedeljnom nivou. Zabeležena je spo-
radična prodaja lubenice i dinje. U pogledu 
cena evidentiran je pad kod blitve, boranije, 
brokoli, cvekle, karfiol, krastavca kornišona, 
crnog luka, šargarepe, zelene salate i 
spanaća. Skuplji su bili dinja, kelj, krastavac 
salatar, lubenica, paprika šilja, pasulj te-
tovac, peršun lišcar i zelje. 

Prema izveštaju reportera STIPS-a iz 
Pirota, jeftiniji su bili karfiol, patlidžan i ša-
rgarepa, breskva, grožđe i nektarina na ze-
lenoj pijaci u ovom gradu. 

Dosta dobra bila je ponuda belih i crnih 
sorti grožđa na zelenoj pijaci u Čačku tokom 
prve sedmice oktobra. Prodajna cena varirala 
je od 110 do 120 din/kg. Za krušku su kupci 
najčešće trebali da izdvoje 100 din/kg. Kod 

limuna je cena varirala od 160 do 220 din/
kg. Orah se kao i prethodne sedmice mogao 
pazariti po ceni od  700 do 900 dinara za kil-
ogram, a lenišnik za 1.000 din/kg. Na tezga-
ma nije izostajala ni ponuda povrtarsih kul-
tura. Još uvek je visoka cena karfiola, pošto 
je dominirao iznos od 100 din/kg. Za para-
dajz i papriku je trebalo izdvojiti od 70 do 
120 din/kg, tikvice, šargarepu i krompir od 
50 do 60 din/kg. Cena crnog luka varirala je 
od 70 do 80 din/kg. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu je 
protekle nedelje zabeležen pad cena grožđa, 
karfiola, krastavca kornišona, patlidžana i 
šargarepe. Skuplja je bila paprika ljuta. Na 
zelanoj pijaci u ovom gradu je zabeležena  
prodaja spanaća po ceni od 150 din/kg. 
Došlo je do rasta cena paprike ljute, parada-
jza, krastavca salatara i tikvice. Jeftiniji su 
bili karfiol, krastavac kornišon i patlidžan.  

Bogata je bila ponuda raznovrsnog 
voća i povrća na pijačnim tezgama u Loznici. 
Dominantne cene boranije, karfiola, kupusa, 
crnog luka i belog luka bile su niže a cene 
dinje, krastavca salatara, paprike ljute, pap-
rike šilje i paprike ostale bile su više u od-
nosu na prethodni period. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Mandarine po prvi put ove sezone 
na pijačnim tezgama    
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  30.09.– 06.10.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    23.–29.09.2019. godine 

1 HRK= 15,82 RSD Izvor: TISUP 
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